Table de multipliCationde 2 .

» Relis-la plusieurs fois a haute Recopie une fois la table » Cache les tables

voix et essaye de la retenir. de multiplication. et compléte celle-ci.
4 N
Table de 2 1X2-=
1X2=2 —
* 2X2=4 2X2=__
3X2=6 I3IX2=_____
4X2=8 4X2=__
9X2=10 5X 2= {1\7
6X2=12 —
7X2=14 ze:— S
e 8X2=16 7X2=___
e/ 9X2=18 8X2=__
L 10X2=20 9X2-=

10X 2=
Corrige tes résultats a |'aide de ta table de multiplication d’exemple et recopie la correction ci-dessous. *

Goo
e ©
[P © _ DOO
Cache les tables, 6 X2= 8 X2 — 4X 2= 0 Oc(';
compléte et corrige. 1X2= 7% 2= 0
3X2=____ 2X2= 5X2= 3% 2= 10X2=__ {1\7

Cléatyvia



Table de multiplicationde 3 . -

» Relis-la plusieurs fois a haute Recopie une fois la table » Cache les tables

voix et essaye de la retenir. de multiplication. et compléte celle-ci.
4 N
Table de 1X3=__
1X3=3 —
* 2X3=6 2X3=_
3X3=9 3IX3=____
4X3=12 4X3=___
3X3=15 929X 3= *
6X3=18 6 X 3=
7X3=21 o ke
o> 8X3 =24 7X3=__
¢/ 9X3 =27 8X3=__
| 10X3=30 9X3=____

10X 3=
Corrige tes résultats a I'aide de ta table de multiplication d’exemple et recopie la correction ci-dessous. *

o @ ©
e ©
(O e _ DOO
Cache les tables, 6 X3= 8x3_— 4X3= 0 0 C(;
complete et corrige. 1X3= 2% 3 = 0
3X3=___  2X3= 5X3= 9X 3= 10X3=_ &

Créatyvia



Table de multipliCationde ¢ .

» Relis-la plusieurs fois a haute Recopie une fois la table ' Cache les tables

voix et essaye de la retenir. de multiplication. et compléte celle-ci.
4 N
Table de 1X4=___
1X4=14 —
* 2X4=8 2X4=__
3X4=12 3X4=___
4X4=16 4X4-=
9X4=20 5X4= %
6X4=24 —
7X4=28 Gx::— S
e 8X 4= 132 7X4=__
< 9X4= 36 8X4=__
k10)(4=40 ) 9X4=

10 X 4 =
Corrige tes résultats a I'aide de ta table de multiplication d’exemple et recopie la correction ci-dessous. *

o e @
o @
(O P © _ DOO
Cache les tables, 6 X4= 8Xa=___ 4AX 4= . o‘i
complete et corrige. 1X 4= 7% 4= 0
3X4= 2X 4= 5X4= 9X4 = 10X4=__ {k

CPeatyvia



Table de multipliCation de 5 A S

» Relis-la plusieurs fois a haute Recopie une fois la table * Cache les tables
voix et essaye de la retenir. de multiplication. et compléte celle-ci.

4 )
Table de 1X5 = *

1X5=5 _
* 2X5=10 2X3=___

3X5=15 3X53=___
5X 5= 25 5X 5 = w5
6X5=30 6X5=
7X5=35 — S
et 8X5= 40 TX3=__
Y/ 9 X5 = 45 8Xd5=__
L 10X5=50 9X5 =

10 X5 =
Corrige tes résultats a |'aide de ta table de multiplication d"exemple et recopie la correction ci-dessous. *

Goo
o @
Qe ° _ DOO
Cache les tables, 6 X5= 8XS5=___ AX5= . o%
complete et corrige. 1X5= 7% 5= 0
3X5=__ 2X5= 5X5= ox 5= 10X35=__

Cléatyvia



Table de multiplication de 6 S Lo

» Relis-la plusieurs fois a haute Recopie une fois la table * Cache les tables

voix et essaye de la retenir. de multiplication. et compléte celle-ci.
4 ™
Table de 1X6=____
1X6=6 —
* 2X6= 12 2X6=___
3X6=18 3X6=____
4X6= 24 4X6=___
9X6=130 5X6 = *
7X6= 42 6= k¢
Ly 8X 6= 48 7Xo6=__
< 9X 6= 54 8X6=__
| 10X6=60 | 9X6=

10 X6 =
Corrige tes résultats a |'aide de ta table de multiplication d’exemple et recopie la correction ci-dessous. *

e ¢ ©
o ©
(O P e _ DGO
Cache les tables, 6 X6= 8X6=___ AX 6= o o‘-;
compléte et corrige. 1X6= 7X 6 = 0
3IX6=___ 2X6=___ 5X6=__ gye_ 10X6=__

Cléatyvia



Table de multiplication de 7 R

» Relis-la plusieurs fois a haute Recopie une fois la table » Cache les tables
voix et essaye de la retenir. de multiplication. et compléte celle-ci.

4 ™
Table de

1X7=17
7ﬁ( 2X7=14
3X7=21

4X7=28
5X 7= 35
6 X 7= 42
7X7=49
Py 8 X 7= 56
o/ 9X7=63
L 10X7=70

J

Goo
o @
(O © e Q
Cache les tables, 6 X7= BXT_— 4X7 = DO @
compléte et corrige. 1X7 = X 7 = 0o °
3X7= 2X7= 5X7 = o X7 = 10X 7= *

CPéatyvia



Table de multiplication de 8 %

* Relis-la plusieurs fois a haute Recopie une fois la table » Cache les tables
voix et essaye de la retenir. de multiplication. et complete celle-ci.

4 N
Table de 1X8= *

1X8=8 _
S 2X8= 16 2X8=___

3X8=24 3X8=____
4X8=232 4 X8 =
5X8=40 5X8 = i}f
6X 8= 48 6X8 =
7X8=56 — S
Py 8X 8= 64 7X8=__
s/ 9X8=72 8X8=__
\_10)(8:30 ) 9X8-=

10 X8 =
Corrige tes résultats a |'aide de ta table de multiplication d"exemple et recopie la correction ci-dessous. *

GOO
e @
(O P © _ DOO
Cache les tables, 6 X8= sxs_— 4X 8= o Occ:
complete et corrige. 1X8= 7% 8 = 0
3X8=___ 2X8= 5X8 = 9% 8= 10X8=___ 4

Créatyvia



Table de multiplicationde 9 .

» Relis-la plusieurs fois a haute Recopie une fois la table » Cache les tables
voix et essaye de la retenir. de multiplication. et compléte celle-ci.

e ™
Table de

1X9=9
7ﬁ( 2X9=18
3X9=27

4X9=36
5X9 = 45
6X9=54
7X9=63
Py 8X9=72
LY 9X9 =281
L 10X9 =90

J

Goo
o ©
(O PN ® _ DOO
CaChE|EStab|ES, 6 X9 = 8 X 9__ 4X9-= 0 O";';
complete et corrige. 1X9 = 7X 9= 0
3X9= 2X9= 5X9= 9X0= 10 X9 = i\f

Créatyvia



